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Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání 
seznámeno s plněním příjmů a čerpáním 
výdajů obce k 11. měsíci 2024, projed-
nalo a schválilo rozpočtové opatření 
č. 6 roku 2024 a vzalo na vědomí rozpo-
čet na rok 2025 a střednědobý výhled roz-
počtu na roky 2026-2027 Mikroregionu 
Opavsko severozápad. Dále bylo zastupi-
telstvo seznámeno se zápisem o výsledku 
kontroly nahrazující interní audit hos-
podaření obce za rok 2024 se závěrem 
„kontrolované oblasti jsou v souladu 
s platnou legislativou a nevyžadují opat-
ření“. V majetkoprávní oblasti zastupitel-
stvo projednalo a schválilo podání žádosti 
o bezúplatný převod pozemku v Loděnici 
z vlastnictví České republiky s právem hos-
podaření Úřadem pro zastupování státu 

Rada byla seznámena s metodickým do-
poručením Ministerstva školství, mlá-
deže a tělovýchovy ČR o minimálním 
standardu bezpečnosti v regionálním 
školství a s doporučením Policie Čes-
ké republiky o používání zábavní pyro-
techniky u příležitosti vánočních svátků, 
Nového roku či při jiných podobných 
příležitostech. Rada schválila servisní 
smlouvu se společností IMPULS-B Ostrava 
na provádění servisu a servisních oprav 
na zvonech a věžních hodinách naší obce 
a schválila instalaci nové řídící jednotky 
a antény pro zvonění na kapli v Loděnici 
a na kapli v Kamenci dle nabídky této 
společnosti. Rada dále schválila dodatek 
k mandátní smlouvě se společností Tech-
nické služby Opava a.s., kterým se mění 
cena za sběr, svoz, třídění a zneškodňování 
komunálního a separačního odpadu 
pro rok 2025. Rada byla seznámena 
s aktualizací regionálního fondu Knihovny 

Magistrát města Opavy, odbor výstavby 
a územního plánování, oddělení územní-
ho plánování jako pořizovatel Územního 
plánu Holasovice zve ke sloučenému spo-
lečnému jednání a veřejnému projednání 
návrhu Územního plánu Holasovice – 
Změna č. 1, které se uskuteční ve čtvrtek 
dne 13. 2. 2025 od 16.00 hodin v zasedací 
místnosti Obecního úřadu Holasovice, 
Holasovice 130.

ve věcech majetkových do vlastnictví naší 
obce. Zastupitelstvo projednalo a schválilo 
rozpočet obce na rok 2025 a střednědobý 
výhled rozpočtu obce na roky 2026-2028. 
Zastupitelstvo projednalo ukončené 
a rozpracované investice a akce obce v roce 
2024 a připravované na rok 2025, bylo se-
známeno se stavem přípravy na Den obce 
Holasovice 2025 a vzalo na vědomí zprávy 
o činnosti výborů zastupitelstva a komisí 
rady obce za rok 2024 a návrhy plánu prá-
ce na rok 2025. Zastupitelstvo bylo sezná-
meno se zhotovením týdenního stolního 
kalendáře a kulturního kalendáře na rok 
2025, které byly občanům rozdány před 
vánočními svátky, projednalo a schválilo 
Plán financování obnovy vodovodů 
a kanalizací na roky 2025-2031, schválilo 

Pavla Křížkovského Holasovice a schválila 
vyřazení celkem 2455 opotřebovaných 
a poškozených knih dle odpisového sezna-
mu. Rada projednala nabídku společnosti 
RETIS s.r.o. Krnov na tisk obecního zpravo-
daje a schválila smlouvu o dílo s touto spo-
lečností na letošní a příští rok. Rada vzala 
na vědomí oznámení Krajského úřadu Mo-
ravskoslezského kraje o poskytnutí dota-
ce na zabezpečení výkonu regionálních 
funkcí knihoven na rok 2025 a schválila 
přijetí neinvestiční dotace na tuto čin-
nost v letošním roce ve výši 838 tis. 
Kč. V souvislosti se zákonnou povinností 
obce rada projednala a schválila umístění 
a provozování kontejneru pro sběr použi-
tých oděvů a textilu prostřednictvím spo-
lečnosti TextilEco a.s. Praha, který bude 
umístěn v Holasovicích na sběrném místě 
pro tříděný odpad.

cenu stočného za vodu odváděnou obecní 
splaškovou kanalizací ve výši 60 Kč včetně 
DPH za 1 m³ odvedené vody s platností 
od 1. 2. 2025. Společnost Technické služby 
Opava a.s. s ohledem na navyšování po-
platku za ukládání odpadu, inflaci a ceny 
energií zdražila výsypy popelnic od ledna 
letošního roku. Zastupitelstvo obce projed-
nalo tuto problematiku a schválilo, že cenu 
pro naše občany za výsyp popelových ná-
dob nebudeme pro rok 2025 navyšovat.

15. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

27. SCHŮZE RADY OBCE

ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU 
HOLASOVICE

VÝVOZ POPELNIC

DNE 13. 12. 2024 

DNE 13. 1. 2025

Václav Volný
starosta obce Holasovice

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY 
STOČNÉHO OD 1. 2. 2025

KANALIZACE

Společnost Technické služby Opa-
va a.s. sdělila, že s ohledem 
na zákon o odpadech a navyšování po-
platku za ukládání odpadu, inflaci, ceny 
energií a změny sazeb DPH, jsou nuceni 
na tyto skutečnosti reagovat změnou ce-
níku na letošní rok a zdražením jedno-
ho výsypu popelnice o obsahu 110 litrů 
na 80,80 Kč.

 Cena jednoho výsypu popelnice o obsahu 
110 litrů našich občanů byla předmětem 
jednání zastupitelstva obce v prosinci roku 
2024 a s ohledem na výše uvedené sdělení 
společnosti, která nám zajišťuje sběr, svoz, 

Cena stočného za vodu odváděnou obecní 
kanalizací byla předmětem jednání zastu-
pitelstva naší obce v prosinci roku 2024 
a s ohledem na platnou legislativu, do-
tační podmínky Ministerstva zemědělství 
a povinnost shromažďovat finanční pro-
středky na obnovu vodovodů a kanalizací 
a v neposlední řadě na ceny energií, schvá-
lilo zastupitelstvo naší obce s účinností 
od 1. 2. 2025 navýšení ceny stočného 
na 60 Kč za 1 m3 odvedené vody. 

Pro srovnání - cena stočného společnosti 
Severomoravské vodovody a kanalizace 
Ostrava a.s. činí pro letošní rok 67,14 Kč 
včetně 12 % DPH. 

Prosíme všechny vlastníky rodinných 
domů v Holasovicích a v Loděnici, kteří 
jsou napojeni na splaškovou obecní ka-
nalizaci, aby nahlásili stavy na svých vo-
doměrech ke dni 31. 1. 2025 co nejdříve 
po tomto termínu. 

Žádáme o nahlášení stavu i na vodomě-
rech nainstalovaných na přípojku vody 
z vašich studní. 

Stavy vodoměrů můžete hlásit 
na obecní úřad telefonicky (553 662 296),  
e-mailem: (starosta@obecholasovice.cz) 
nebo osobně. 

Fakturace proběhne za období listopad 
2024 až leden 2025 v měsíci únoru. Děkuji 
vám za ochotu a spolupráci.

Zveme všechny občany na 16. za-
sedání Zastupitelstva obce Holaso-
vice, které se bude konat v pondělí 
dne 24. 2. 2025 v budově Obecního 
úřadu v Holasovicích. 

Program jednání bude uve-
den na pozvánce a zveřejněn 
obvyklým způsobem.

POZVÁNKA

třídění, využívání a zneškodňování komu-
nálního a separačního odpadu, bude cena 
pro naše občany od 1. 1. 2025 zachována 
ve výši 82 Kč za jeden výsyp.

Tímto vás prosíme, věnujte zvýšenou 
pozornost důkladnému třídění odpadů 
a využívejte volně přístupné kontejnery 
na tříděný odpad na sběrných místech 
(plast, sklo a papír) či kontejnerů ve Dvoře 
v Holasovicích na velkoobjemový odpad 
(to, co se nevejde do popelnice), biolo-
gicky rozložitelný odpad, papír či kovy. 
Do svých popelnic, za které platíte, dávejte 
jen to, co nejde „vytřídit“. 
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V Kamenci stojí kaple se zvoničkou, kte-
rá je zasvěcena svatému Janovi a Pavlovi. 
Byla vystavěna v polovině devatenácté-
ho století. U kaple je umístěn také po-
mník na památku padlým z první světové 
války. Kaple, na rozdíl od kostelů, patří 
obci. Obecní kaple stojí na návsích, po-
kud ves nemá náves, stává ve středu zá-
stavby. Některé obecní kaple mívají zvo-
nici a zvon, právě jako ta naše. V polovině 
ledna tohoto roku dostala kaple na svou 
čelní stranu novou smuteční vývěsku; stá-
vající byla doposud umístěna u bývalého 
obchodu v Kamenci, kde již svůj  
význam ztratila. 

Místo pro smuteční oznámení má být 
důstojné, a tedy kde jinde by mělo být, 
než u kaple. Vývěska je vyrobena z nerezu 
a skla, proto dobře odolá povětrnost-
ním podmínkám a snad bude sloužit 
co nejdéle.

 Autor a foto: Zdeněk Uvíra
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ZAČÍNÁME V 17:10

KVÍZOVÝKVÍZOVÝ
VEČERVEČER

KAŽDÝKAŽDÝ
PÁTEKPÁTEK

Více na FB skupině

Chytrý Kvíz - Loděnický Parník

ZAČÍNÁME V 17:10

KVÍZOVÝKVÍZOVÝ
VEČERVEČER

KAŽDÝKAŽDÝ
PÁTEKPÁTEK

Více na FB skupině

Chytrý Kvíz - Loděnický Parník

K 1. lednu 2025 měla naše obec 1 385 
obyvatel, z toho Holasovice 721, Lodě-
nice 416, Kamenec 153 a Štemplovec 
95 obyvatel. Počet obyvatel se v celé obci 
oproti loňskému roku zvýšil - o 9 obyvatel; 
na počátku roku 2024 nás bylo 1 376, 
na počátku roku 2023 nás bylo stejně jako 
letos. Počet obyvatel se tak v posledních 
dvou letech ustálil kolem hodnoty 
1380 a osciluje kolem ní, v roce 2022 
nás bylo 1401.

V loňském roce se narodilo pouze 8 dětí; 
je to nejnižší hodnota z posledních let, 
kdy se obvyklý počet narozených pohybo-

val kolem 12. Před rokem 2020 se obvyklý 
počet narozených dětí však pohyboval ko-
lem 15, přičemž v roce 2019 se jen v naší 
obci narodilo 20 dětí, tedy celá jedna 
školní třída. 

Počet přihlášených k trvalému pobytu 
(42) je znatelně vyšší než v předcho-
zím roce 2023, většina přihlášených 
(22) se přihlásila v Holasovicích. Snížení 
celkového počtu obyvatel jde dále na vrub 
vyššímu počtu odhlášených z trvalému 
pobytu (26 osob), jde však opět o něco 
nižší hodnotu než v předcházejícím roce 
2023, kdy šlo o 31 osob. Zajímavostí le-

tošní statistiky jsou nulové hodnoty 
ve Štemplovci, kde se nikdo nenarodil, 
nikdo nezemřel, ale také se nepřihlásil 
či neodhlásil z trvalého pobytu.

z podkladů z registru obyvatel zpracovala
Lenka Matýsková, komentář Jan Heisig

STATISTIKA OBYVATEL – ROK 2024

HOLASOVICE LODĚNICE KAMENEC ŠTEMPLOVEC

POČET OBYVATEL KE DNI 1.1.2025 721 416 153 95 1385

POČET NAROZENÝCH 4 2 2 0 8

ÚMRTÍ 3 5 3 0 11
POČET PŘIHLÁŠENÝCH 
K TRVALÉMU POBYTU 22 14 6 0 42

POČET ODHLÁŠENÝCH 
Z TRVALÉHO POBYTU 14 10 2 0 26
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ŽÁKOVSKÉ TÝMY NA TURNAJÍCH
I přes neúprosné zimní podmínky, 
kdy je za okny téměř pravá ladovská zima, 
se mladí fotbalisté TJ Sokol Holasovice 
pilně připravují a zapojují do tradičních 
zimních turnajů. Tyto soutěže se staly ne-
dílnou součástí zimní přípravy a nabízejí 
hráčům možnost nejen udržet si fyzickou 
kondici, ale také sbírat cenné herní zku-
šenosti. V měsíci prosinci se uskutečnila 
řada turnajů s naší účastí. 

Začátkem prosince starší žáci (2012 a ml.) 
změřili své síly na turnaji v Malých Hoš-
ticích. Naši kluci se umístili na šestém 
místě. Z vítězství se radoval celek Dolního 

Dne 31. prosince proběhl již tradiční Silve-
strovský běh, letos ve svém 20. jubilejním 
ročníku. Tato akce přilákala nejen rekord-
ní počet běžců, ale díky oslavě výročí 
přinesla i vzpomínky na předchozí roky. 
Pořadatelé připravili speciální prezenta-
ci, která zahrnovala fotografie z minulých 
let a statistiky vítězů. Závod probíhal 
na známé trase o délce 5,3 km. Příjem-
né počasí přispělo k hladkému průběhu 
závodu a atmosféru doplňovala přátelská 
rivalita mezi závodníky.

 Letos se závodu zúčastnilo 39 běžců 
a na trati bylo vidět jak zkušené běžce, 
tak nadšené amatéry. To ukazuje rostoucí 
zájem o sportovní zakončení roku. Závě-
rem přejeme Silvestrovskému běhu mini-
málně dalších 20 ročníků. 

Benešova. Nejlepším brankářem celého 
turnaje byl vyhlášen brankář Holasovic, 
Jonáš Vávra. 

V dalším turnaji O pohár statutárního 
města Opavy pro mini žáky (ročník 2014 
a ml.) si naši žáci odnesli krásné bronzové 
medaile za třetí místo. Celý turnaj ovládl 
tým MFK Kravaře. V Holasovicích se však 
rodí další výborná generace brankářů, 
což potvrzuje skutečnost, že nejlepším 
brankářem turnaje byl vyhlášen 
Jan Losert. 

Závěrečný turnaj v roce 2024 se konal 
v Horním Benešově a pořadatelem 

byl klub z Jakartovic. Za účasti šesti 
týmů si naše mladší přípravka odvezla 
krásné druhé místo. V konečném souč-
tu nás přeskočili pouze kluci z Velkých 
Heraltic. 

Zimní příprava žákovských mužstev 
probíhá v zimním období každý pá-
tek odpoledne v tělocvičně Základní 
školy Neplachovice, a i nadále platí, 
že probíhá nábor mladých fotbalistů. 

Muži nad 40 let: 
Petr Vltavský (23 min, 17 sec)
Muži 16 až 39 let: 
Vojtěch Černín (22 min, 10 sec)

Přehled vítězů
Mládež do 15 let:  
Tobiáš Agel (23 min, 18 sec) 
Ženy: 
Pavlína Luksová (33 min, 35 sec) 

TJ SOKOL HOLASOVICE Z.S.

SILVESTROVSKÝ BĚH 
2024

V loňském roce jsme po několika letech 
v Holasovicích obnovili tradici koledování 
v rámci Tříkrálové sbírky. Za tímto úspě-
chem byla i spousta práce - nábor dětí, 
šití kostýmů, organizační schůzky… Dobrá 
věc se však podařila. Letošního koledová-
ní se za pěkného slunečného počasí zú-
častnilo šest dospělých a osmnáct dětí, 
kteří procházeli Holasovicemi a vybírali 
do kasiček peníze na dobročinné úče-
ly. Děvčátka-kolednice si to náramně 
užila. Odměnou jim byly drobné dárky 
z charity, sladkosti od dárců a na závěr 
chutné pohoštění v knihovně. Všem, kte-
ří přispěli, moc děkujeme. Poděkování 
za krásnou akci patří všem zúčastněným 
– dospělým i dětem a obecnímu úřadu  
za finanční podporu. 

Za organizátory sbírky v Holasovicích  
Marie Antalová a Dagmar Kořistková

KOLEDOVÁNÍ V RÁMCI 
TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY

Vážení a milí obyvatelé Holasovic, Kamen-
ce, Loděnice a Štemplovce, rádi bychom 
vám poděkovali za účast v dalším roční-
ku Tříkrálové sbírky. Velice si toho vážíme 
a děkujeme všem, kteří nám pomohli 
sbírku ve vaší obci uspořádat. 

Děkujeme také všem štědrým dárcům, 
kteří přispěli do pokladniček nebo po-
slali peníze na tříkrálový účet. Na mnoha 
místech byli koledníci vřele přijati a došlo 
k mnoha krásným setkáním.

Letošní Tříkrálová sbírka proběhla 
v místních částech Holasovice a Kamenec 
v sobotu 4. 1. 2025 a v sobotu 11. 1. 2025 

proběhla Tříkrálová sbírka v Loděnici  
a ve Štemplovci. 

V Holasovicích se vykoledovalo 29 587 Kč, 
v Loděnici 19 866 Kč, ve Štemplovci 8 590 Kč 
a v Kamenci 7 883 Kč. Celkem se v celé  
obci vykoledovalo 65 926 Kč.

Peníze z letošní sbírky, která byla 
na Opavsku velmi úspěšná, budou opět 
sloužit seniorům a vážně nemocným paci-
entům, kterým naše terénní služby pomá-
hají v domácím prostředí, budeme moci 
podpořit zaměstnance s handicapem 
v našich chráněných dílnách. Peníze po-
mohou také lidem se zrakovým postiže-

ním, lidem s mentálním znevýhodněním 
a psychicky nemocným, kterým posky-
tujeme chráněné bydlení, a budou po-
máhat všude tam, kam dosáhne pomoc 
Charity ČR.

Chtěli bychom vám z celého srdce 
poděkovat nejen za Charitu Opava, 
ale především za ty, jimž vaše štědré 
dary pomohou.

Marie Hanušová 
koordinátorka Tříkrálové sbírky

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025
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O další historický zápis se na konci pod-
zimní části postaral ženský tým z Hola-
sovic. V prvním kole poháru FAČR po-
razily naše ženy nejtěsnějším rozdílem 
1:0 druholigový FC Zlín. Favorit utkání 
nevstřelil žádnou branku a celku z města 
obuvi skončila cesta pohárem neče-
kaně již v prvním kole. V druhém kole 
na naše děvčata čekal ještě zvučněj-
ší soupeř, a to Baník Ostrava. Bohužel 
pro naše ženy to byla konečná. V utkání 
hraném v Dolním Benešově-Zábřeh 
si Baník odvezl vítězství 2:1 a potvrdil  
svou roli favorita. 

I přes porážku panovala s naší pohárovou 
účastí spokojenost, což potvrzují slova 
trenéra Jiřího Lacucha: „S týmem ze špice 

2. ligy bylo zřejmé, že nás čeká hodně 
těžký zápas. Hráli jsme tedy v obranném 
bloku a spoléhali na případné brejky. 
Soupeř předváděl kvalitní kombinační 
hru, v ofenzivě s rychlostně a technicky 
dobře vybavenými hráčkami. Tlaku 
jsme odolávali skoro celý první poločas 
a škoda obdržené branky v jeho samém 
závěru. Především proto, že jsme sami 
neproměnili gólové šance z rychlých 
protiútoků. Ve druhé půli už to vyšlo, 
ale remízový stav se nepodařil udržet 
a hosté skórovali na konečných 1:2. Za 
nás houževnatý, disciplinovaný výkon. 
Dobře organizovaná obrana, s jistotou 
za zády. Všichni si určitě fyzicky sáhli 
hodně hluboko. Za mě maximální spo-
kojenost. Opět před celým týmem sme-

kám. Závěrem se ještě jednou omlou-
vám těm, co se nedostali do hry.“ 

Jedinou kaňkou za pohárem byla 
skutečnost, že jsme domácí zápa-
sy nemohli kvůli povodním odehrát 
na hřišti v Holasovicích. Pevně věříme, 
že jarní část už odehrajeme na hřišti 
v Holasovicích. 

POHÁROVÝ ÚSPĚCH ŽEN 
TJ SOKOL HOLASOVICE
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První kulturně-společenská akce v areálu 
„Na Lipince“, jak jsme si areál pojmeno-
vali, se uskutečnila 21. 12. 2024. Tradič-
ní betlém, který již léta pořádají lodě-
ničtí hasiči na hrázi rybníka, se přesunul 
do krásných prostor našeho nového are-
álu. Zázemí, které pro nás vybudovala 
obec Holasovice, v Loděnici opravdu chy-
bělo. Hojná účast za ne úplně příznivého 
počasí svědčila o tom, že občané naší 
obce i z okolí mají tuto akci v oblibě. Také 
byli zvědaví na to, jak se stavba povedla.

Letos poprvé nám příběh narození Je-
žíše Krista přišli předvést členové uči-

telského sboru z Brumovic, za což jim, 
a především Andreji Štěpánkové, která 
vše zorganizovala, upřímně děkujeme.

Celý areál si vzal pod svá křídla 
SDH Loděnice a správcem se stal Miloš 
Čech se svojí manželkou Radkou. Are-
ál bude možné využívat jak k veřejným, 
tak k soukromým akcím. Zabukovat ter-
mín si můžete na telefonu 736 632 564, 
nebo 731 491 773. Kapacita vnitřních pro-
stor je dvacet míst a venkovních prostor 
až pro dvě stě osob. Kuchyňka je plně vy-
bavena pro dvacet hostů. 

V případě, že chcete sportovat na hřišti 
s umělým povrchem, jsou zde k dispozi-
ci kabiny se sociálním zařízením. Nájem 
bude upraven dle vašich potřeb. Využití 
samotného hřiště bude i nadále bez-
platné. Cena pronájmu byla stanovena 
na 1 500 Kč. 

Pevně věříme, že prostředky, které obec vy-
naložila, byly vynaloženy účelně, a že ten-
to nový stánek kultury a sportu bude 
sloužit všem našim občanům.

 místostarosta obce Marek Paleta

SPORTOVNĚ-KULTURNÍ AREÁL „NA LIPINCE“ V LODĚNICI

ŽIVÝ BETLÉM V KULTURNÍM AREÁLU „NA LIPINCE“

Ve čtvrtek 26. prosince, hned po svátcích 
loňského roku, sbory dobrovolných hasi-
čů Kamence a Štemplovce odehrály přá-
telský zápas na zimním stadionu Krystal 
v Krnově. V první hodince si mohli všichni 
i s dětmi zabruslit. Kdo měl s sebou hokej-
ku, zastřílet na branku s gólmanem, nebo 
jen tak pomoci svým tatínkům do bruslí 
a výstroje.

Úvod zápasu začal rychle a tvrdě. Na první 
gól se čekalo dlouho, ale jak bývá řečeno, 
kdo první vstřelí gól, většinou i vyhraje. 
Po celou dobu byl zápas vyrovnaný. 

K závěru zbývalo jen pár minut, zápas 
byl nerozhodný 7:7 a v aréně houstla ná-
lada a očekávání, kdo se stane vítězem. 
Nebo rozhodnou až samostatné nájezdy? 
Ale v předposlední minutě štemplovecký 
hráč vstřelil Kamenci branku a bylo jas-
no. Utkání skočilo 8:7 pro Štemplovec 
a naštěstí bez zranění. Vidíme, že tyto 
zápasy jsou každým rokem vyrovnanější 
a na veřejné bruslení dochází více a více 
občanů, což nás těší.

Po vyhlášení výsledku zápasu roz-
hodčím následovala společná fotka. 

O pitný režim hráčů před utkáním i po 
něm se jako každým rokem starala ,,Kar-
kulka“, náš maskot. Pokaždé je to někdo 
jiný a pro rok 2024 se jim stal náš Mirek 
Zdražila. Hráči obou vesnic dále disku-
tovali o taktice na příští rok v šipkovém 
klubu v Kamenci. Letošní utkání a veřejné 
bruslení proběhne v pátek 26. 12. 2025, 
opět na zimním stadionu v Krnově. 
Jste všichni zváni…

Autor: Zdeněk Uvíra 
Foto: Sofie Uvírová

VÁNOČNÍ HOKEJOVÉ DERBY KAMENEC VS. ŠTEMPLOVEC

V poslední době můžeme spatřit v řece 
Opavě na katastru Holasovic bobry nebo 
výsledky jejich činnosti. Mezi negativní 
důsledky jejich výskytu patří zničení ně-
kolika kvalitních dubů, které zde vysadili 
a přes 30 let chránili místní nadšenci.

Autor a foto: Ing. arch. Lubomir Dehner 

BOBŘI V ŘECE OPAVĚ
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES
Sobota 22. 02. 2025, 14.30 hod., škola Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec, MK Kamenec

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE MS 
Sobota 22. 02. 2025, střelnice Neplachovice
Pořádá: Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

MASOPUST
Sobota 01. 03. 2025, sportovní areál Loděnice
Pořádá: SDH Loděnice

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES
Sobota 01. 03. 2025, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé) 
Pořádá: Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s.

ODPOLEDNÍ POSEZENÍ K OSLAVĚ MDŽ
Sobota 08. 03. 2025, Obecní dům Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec

POCHOVÁNÍ BASY
Sobota 08. 03. 2025, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé)
Pořádá: SDH Loděnice

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES 
Sobota 15. 03. 2025, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé) 
Pořádá: Spolek rodičů při školce Holasovice

SLAVNOSTNÍ VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE ČZS 
(65. VÝROČÍ ZALOŽENÍ)
Neděle 02. 02. 2025, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé)
Pořádá: ZO ČZS Neplachovice

ÚNOR BŘEZEN

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

PYŠNÁ PRINCEZNA
Středa 5. 2. 2025, v 18:00 hod., animovaná pohádka, 
ČR / Polsko, mládeži přístupný, mluven česky, délka 85 min. 
Animovaný film vypráví příběh krále Miroslava, který 
se zamiluje do obrazu krásné, ale pyšné princezny Kraso-
mily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království 
v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neo-
byčejnou zpívající květinu, která okouzlí i samotnou prin-
ceznu. Krasomila si díky ní i Miroslavovi uvědomí, že byla 
po celou dobu manipulovaná proradnými rádci, a společně 
před nebezpečím utečou z hradu. Začíná tak dobrodružná 
cesta plná nástrah, napínavých honiček i soubojů. Zlý rádce 
Maximus je totiž odhodlán jejich lásku zničit...

BEZ TRENEK
Středa 12. 2. 2025, v 18:00 hod., komedie, ČR,
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 95 min. 
Tři nejlepší kamarádi Jarda, Zdeněk a Lukáš to přeženou 
s alkoholem a nechtěně zapálí myčku místního mafiána 
Dona. Ten jim dá 30 dní na zaplacení škod. Lukáš přijde 
s nápadem založit pánskou striptýzovou skupinu. Pomáhá 
jim v tom bývalá striptýzová hvězda Duffne, která už má 
svá nejlepší léta za sebou, ale stále si zachovává energii 
a zkušenosti potřebné k tomu, aby jim pomohla připravit 
profesionální show.

ROZZUM V DIVOČINĚ 
Středa 19. 2. 2025, v 18:00 hod., animovaný, dobrodružný,  
USA, mládeži přístupný, mluven česky, délka 101 min. 
Co se stane robotovi, když se ocitne na opuštěném ostro-
vě? Tvůrci série tvrdí, že tu může najít srdce. Robotí holka 
Roz ve světě bez lidí zkrátka zlidštěla.

HOLKA OD VEDLE 
Středa 26. 2. 2025, v 18:00 hod., romantická komedie,
ČR, mládeži přístupný, mluven česky, délka 90 min. 
Třicítka na krku, rodiče za zády, dítě v nedohlednu a dva ná-
padníci. Příběh třicetileté Kristýny, obyčejné holky z malého 
města, která se rozhodne vzdorovat očekávání svých rodičů 
a najít si vlastní cestu ke štěstí. Vtipný pohled na životní 
trable a odvahu jít si za svým štěstím, i když cesta nebývá 
vždycky jednoduchá.

ÚNOR 2025

TERMÍNY VYDÁNÍ 
ZPRAVODAJE 2025
Zpravodaj 02/2025 - vydání 14. 3. 2025, uzávěrka 28. 2. 2025
Zpravodaj 03/2025 - vydání 25. 4. 2025, uzávěrka 11. 4. 2025
Zpravodaj 04/2025 - vydání 11. 6. 2025, uzávěrka 28. 5. 2025
Zpravodaj 05/2025 - vydání 1. 8. 2025, uzávěrka 18. 7. 2025
Zpravodaj 06/2025 - vydání 19. 9. 2025, uzávěrka 5. 9. 2025
Zpravodaj 07/2025 - vydání 31. 10. 2025, uzávěrka 17. 10. 2025
Zpravodaj 08/2025 - vydání 19. 12. 2025, uzávěrka 5. 12. 2025

SENIOR TAXI
V současné době je služba Senior TAXI znovu obnove-
na za stejných podmínek pro občany naší obce 65+. 
V případě potřeby volejte prosím 

paní Olgu Grünspanovou, 778 587 528 

Obec Holasovice


